



有球迷在美斯(右)身後舉起身穿他宿敵C·朗拿度球衣的吹氣公仔，引得美斯大笑。

巴塞八成機會可衛冕？

西甲本港時間凌晨的榜首大戰可謂「雷聲大雨點小」。排第2的馬德里體育會和衛冕的一哥巴塞羅那在前者主場以0:0互交白卷。巴塞成為了「冬季冠軍」，數據上有八成機會能笑到最后。

美斯 尼馬齊做後備

雙方開賽後都表現謹慎，各浪費了幾次機會，最終無奈握手言和。巴塞方面，病癒的尼馬和上周西孟已回歸的美斯均未獲派正選上陣，兩大前鋒到下半場才入替。主帥馬天奴賽後表示，將他

們放在後備席是考慮到兩人的身體狀況所作的決定。

對於賽果，馬天奴表示肯定：「打和不錯。」而今季帶領馬體會三門巴塞都和波不敗的教練施蒙尼同樣表示滿意：「雙方都有入球機會。」但他也不忘提醒人們，在己隊和巴塞間有着「4億歐元身價的差距」。

兩隊賽後均積50分結束西甲前半季較量，巴塞以得失球差優勢問鼎冬季冠軍。西甲實行3分制以來，18個半季冠軍中有15個最終都能封王，奪標機會高達83.3%。 ■新華社、綜合外電



榜首

曼城在昨晚英超第21周聯賽，憑迪高斯(右)開賽8分鐘早早領先，加上尼格度補時埋齋，作客以2:0淨勝紐卡素，聯賽6連勝登榜首。 法新社

豪取4連勝 兩主將傷癒

互 荒稍緩 乘勢發維



基奧特今季腳風甚順。 美聯社



助阿仙奴脫胎換骨的德國中場奧斯爾。 法新社

阿仙奴上仗英足盃主場擊敗熱刺，各項賽事取得4連勝，前鋒禾確特加入了傷兵名單，可幸奧斯爾與基奧特兩大進攻主將都可出戰，球隊為了要重上聯賽榜首，加上今晚英超遇上揭幕日擊

敗了自己的阿士東維拉，戰意鮮明。(now621台周二凌晨4:00a.m.直播)

阿仙奴剛在英足盃主場以2:0淘汰熱刺，連同聯賽對上4場全勝。球隊現時缺少了今季入球量大增的防守中場艾朗藍斯、左閘基蘭基比斯、副選中鋒賓特拿與新加入十字軍名單兼有排喇的前鋒禾確特及中堅華美倫。[兵工廠]好在有養傷近1個月的基奧特跟中場奧斯爾都已傷癒，舒緩了兵荒壓力。中堅方面，其實今季也一直靠哥斯尼與梅迪薩卡，華美倫缺陣影響不大。球隊只要盡快取得入球，預料應可穩袋3分，重上榜首。

維拉今季首場賽事爆冷以3:1擊敗阿仙奴，然而「兵工廠」之後漸入佳境，維拉最近8場比賽卻只得2勝1和5負，狀態較差。事實上，維拉終止4連敗後對上兩輪聯賽先後和史雲斯及贏新特蘭，但之後足總盃主場意外見負英冠球隊錫菲聯，穩定性依然不足。



兵工廠要報卻季初主場一敗之仇。



禾確特(左)膝部手術後專心養傷，預計休戰4至6個月。 網上圖片

禾仔手術成功有排喇

阿仙奴領隊雲加正面臨兵源問題，盛傳他們將從皇家馬德里簽入年輕前鋒莫拉達，但雲加否認了有關傳聞。至於「禾仔」禾確特日前接受膝部手術成功，預期要休戰半年，有消息指有方法可將其休養時間減少兩個月。

香港文匯報記者 梁志達

英超速報

施治創紀錄 泰利傳想返三獅

捷克門神施治日前的聯賽原來是他加盟車路士以來第209仗英超不失球，創造新的隊史紀錄。因種族歧視風波不滿被褫奪英格蘭隊長臂章的車仔隊長泰利，據傳也有意重回三獅軍。另有傳車路士將以約2.7億港元簽入葡超實非加26歲塞爾維亞中場國腳馬迪。



本輪披甲的施治(左二)和泰利(左三)。 美聯社

勞基梳爾身價勁過丹尼爾？

曼聯與曼城等勁旅一直想簽入被視為英格蘭「新艾殊利高爾」的年輕左閘勞基梳爾，最新有傳曼聯準備向修咸頓出到3,000萬英鎊(約3.7億港元)買人，這紀錄將打破巴塞羅那丹尼爾的翼衛身價世界紀錄。至於利物浦則傳擬簽入法國隊防中馬維拿。



勞基梳爾(左)人氣急升。 法新社

迪科爾臨別入波

將於2月完成轉會FC多倫多的英格蘭前鋒迪科爾日前聯賽為熱刺臨別入波，領隊舒活讚他寶刀不老。不過，他的三獅後輩巴克利就不好彩了，這位愛華頓中場新秀在今輪聯賽中斷腳趾，料要休戰數週至數月。



迪科爾慶祝。 路透社

足壇雜錦

皇馬實施馬換根度簡？

助多蒙特兩度走上德甲聯賽頒獎台的防守中場根度簡受曼聯等勁旅密切關注，皇家馬德里據報也有意對他進行挖角，還不排除會用上陣中其中一位主力中鋒實馬來做談判籌碼。

47歲三浦知良不言退

日本乙組聯賽球會橫濱FC宣布，跟已經47歲的老將三浦知良續約，若再踢兩年，其職業生涯將長達30年。這位日本足壇「活化石」去年刷新了由他保持的日本聯賽最年長的入球者紀錄。



根度簡

維達爾屋企被爆竊

據《都靈體育報》透露，意甲祖雲達斯的智利當紅中場大將維達爾的寓所，本周五在自己外出時被樑上君子光顧，失竊損失達到15萬歐元(約155萬港元)，包括6萬歐元現金和價值9萬歐元的名錶珠寶等財物。 ■香港文匯報記者 梁志達

紅魔止頹勢 莫帥即認叻

曼聯新年3連敗頹勢終於隨着11日晚英超主場淨勝史雲斯2:0告終。18歲比利時小將贊奴沙成為紅魔贏波功臣，他在下半場13分鐘內兩獻妙傳，助路爾斯華倫西亞與韋碧克攻破大門，使曼聯在主場報了上周足總盃輸給對手之仇。

斯，「普巴將是歐洲其中一名最佳中場，原本可接史高斯班的。」這位法國隊前球星說。對比執教曼聯頭31場比賽，莫帥18勝6和7負的戰績原來比費Sir廿多年前的12勝10和9負更佳，難怪前日紅魔民調有近8成球迷都表示會繼續支持莫帥。

贊奴沙表現可圈可點

曼聯避免了自1961年來首次遇4連敗的厄運，21輪後暫落後榜首車路士9分。備受壓力的領隊莫耶斯肯定了贊奴沙的表現，難得一勝也不忘認叻，「我們在中場作出了小小改變，增加了壓力，讓己隊下半場成為表現更好的一方。」



贊奴沙

盛傳莫帥將清洗不合用的韋費特沙夏、查維亞靴南迪斯、路爾斯安達臣與拿尼4名攻擊球員，並尋求羅致西甲華倫西亞阿根廷中場國腳班尼加的可能。另盛傳費Sir當年急募救亡的老將拿臣，其16歲兒子也進入了紅魔現時的考察範圍，但將希望寄託在這位現踢瑞典第4級別聯賽的小將身上恐也為時尚早。

施丹話費Sir錯放普巴

一直有聲音認為傳奇領隊費格遜去夏退役前未有做好中場換血的工作，連現皇家馬德里助教施丹也直言費Sir最錯是未有積極留住普巴，讓這位法國中場後輩加盟了祖雲達

香港文匯報記者 梁志達



贊奴沙(右)兩獻助攻。 法新社



莫耶斯暫舒一口氣。 法新社

國米「基」不可失

國際米蘭上輪聯賽作客拉素輸0:1，近6周聯賽第5次失分，本周前已跌至聯賽榜第6位，上周末意大利盃更被烏甸尼斯踢出局。教練馬沙利埋怨球證多場漏判已隊12碼致命。今晚意甲主場對基爾禾(TVB無線網絡電視301頻道周二凌晨4:00a.m.直播)，雖然迪亞高米列圖上場已傷癒復出增加了前線兵源，但中場古亞連是役停賽。馬沙利慶幸的是對手基爾禾現時暫列倒數第5位，走勢不佳，返意甲後4次作客對國米更全敗

收場。剛換教練的拉素昨晨意甲作客被博洛尼亞悶和0:0又失分，繼續守在聯賽榜中游區域。

意甲將討論需否裁軍

另外，意甲足球被指失去吸引力，有指會方將討論是否由現時的20隊減至18隊的需要。意甲費倫天拿方面，球隊前鋒基奧斯比羅斯的傷勢證實比預期嚴重，可能無法在3月復出。

香港文匯報記者 梁志達



烏龍

摩納哥日前聯賽和波，昨晨作客贏阿些斯奧2:1的巴黎聖日耳門將榜首優勢拉開到5分。摩納哥後衛卡維奴更反轉球衣來着，這樣烏龍難怪失分。 網上圖片